
Κατασκευή Πίνακα στο Word 

Πίνακας είναι μια σειρά από στήλες και γραμμές. Εκεί που ενώνεται μια στήλη με μια 

γραμμή δημιουργείται ένα κελί. Ο πίνακας θα σας χρησιμεύσει σε σημαντικά 

μαθήματα, όπως για παράδειγμα της Μεθοδολογίας της Έρευνας, τις παρατηρήσεις 

σας στο νηπιαγωγείο, καθώς και τις πρακτικές του 4ου έτους. Στα μαθήματα αυτά θα 

χρειαστεί να κατασκευάσετε πίνακες, στους οποίους θα εισάγετε τα ποσοστά κάποιων 

μετρήσιμων στοιχείων (μεταβλητές). Για παράδειγμα: 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΝΗΠΙΩΝ 

Φύλο Εθνικότητα Ηλικία 

Αγόρι 72% Ελληνική 100% 5 ετών 63% 

Κορίτσι 28% Άλλη 0% 5,5 ετών 37% 

 

 

Τα βήματα για την κατασκευή του παραπάνω πίνακα είναι τα εξής: 

 Μετράμε τις στήλες και τις γραμμές του πίνακα που θέλουμε να 

κατασκευάσουμε. Εδώ έχουμε 6 στήλες (ξεχωριστά για κάθε επιμέρους στήλη) 

και 4 γραμμές. 

 Στην καρτέλα Εισαγωγή πατάμε την επιλογή Πίνακας, Εισαγωγή πίνακα και 

στο πάνω μέρος γράφουμε τον αριθμό στηλών (6) και τον αριθμό γραμμών (4). 

Θα κατασκευαστεί ο παρακάτω πίνακας 

 

1ο κελί 5ο κελί 9ο κελί 13ο κελί 17ο κελί 21ο κελί 

2ο κελί 6ο κελί 10ο κελί 14ο κελί 18ο κελί 22ο κελί 

3ο κελί 7ο κελί 11ο κελί 15ο κελί 19ο κελί 23ο κελί 

4ο κελί 8ο κελί 12ο κελί 16ο κελί 20ο κελί 24ο κελί 

 

 Στο 1ο κελί πληκτρολογούμε «ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΝΗΠΙΩΝ» 

 Στο 2ο κελί πληκτρολογούμε «Φύλο» 

 Στο 3ο κελί πληκτρολογούμε «Αγόρι» 

 Στο 4ο κελί πληκτρολογούμε «Κορίτσι» 

 Στο 7ο κελί πληκτρολογούμε «72%» 

 Στο 8ο κελί πληκτρολογούμε «28%» 

 Στο 6ο κελί πληκτρολογούμε «Εθνικότητα», κ.τ.λ. 

 Τα κελιά που ενώνονται πρέπει να συγχωνευτούν. Για παράδειγμα πρέπει να 

συγχωνεύσουμε το 1ο, το 5ο, το 9ο, το 13ο, το 17ο και το 21ο κελί. Η 

συγχώνευση κελιών γίνεται ως εξής: 



o επιλέγουμε τα κελιά που θέλουμε να συγχωνεύσουμε και στη συνέχεια 

κάνουμε κλικ στην καρτέλα Διάταξη, πάνω δεξιά. Στη συνέχεια, στην 

περιοχή Συγχώνευση κάνουμε κλικ στην 1η επιλογή Συγχώνευση κελιών 

 Με τον ίδιο τρόπο συγχωνεύουμε και τα υπόλοιπα κελιά, όπου χρειάζεται 

 Για να μικρύνουμε το πλάτος των στηλών πάμε με το ποντίκι εκεί που 

διαχωρίζονται οι 2 στήλες και σύρουμε με το ποντίκι μέχρι να πετύχουμε το 

επιθυμητό πλάτος 

 Μπορούμε να αλλάξουμε η να αφαιρέσουμε το περίγραμμα του πίνακα ή να 

προσθέσουμε χρώμα και υφή στα κελιά της επιλογής μας 

 


